



Вынесен приговор бывшей заведующей детским садом в Саратовском районе, признанной виновной в злоупотреблении должностными полномочиями и мошенничестве при получении выплат



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей заведующей одним из детских садов Саратовского района Наталье Плюхиной. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплаты).

Следствием и судом установлено, что в период с 2010 по 2016 года Плюхина, являясь заведующей детским садом, в нарушение установленного порядка финансирования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

дошкольного образовательного учреждения, злоупотребляя своими должностными полномочиями, требовала от родителей воспитанников, поступающих на обучение в детский сад, передачи ей денежных средств и материальных ценностей для нужд детского сада. Кроме того впоследствии Плюхина на ежегодно проводимых собраниях требовала от родителей передачи ей денежных средств в сумме 200 и 250 рублей в зависимости от возраста ребенка на нужды детского сада. В результате указанных противоправных действий Плюхиной получены денежные средства и материальные ценности на сумму 120 000 рублей.

Кроме того, в июле 2016 года она же на основании представленных документов поставлена на учет в качестве безработной. Несмотря на то, что Плюхина вновь была трудоустроена, она не сообщила об этом в центр занятости, в связи с чем на протяжении 3 месяцев продолжала незаконно получать пособие, общая сумма которого составила почти 13 000 рублей.

Уголовное дело возбуждено руководителем следственного управления по Саратовской области по материалам, поступившим из прокуратуры Саратовского района в порядке ст. 37 УПК РФ.

В ходе следствия Плюхина признала вину в инкриминируемых ей деяниях, добровольно частично возместила причиненный ущерб.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций по ходатайству следователя СК на ее транспортное средство наложен арест на сумму 400 000 рублей.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 40 000 рублей с лишением права занимать должности в государственных и муниципальных учреждениях сроком на 3 года.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1192062>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
